

我们的节日 春节



就地过年 2021 气氛不减



今年由于疫情原因以及生产需要,很多员工选择就地过年。就地过年,快乐不减!连日来,中国宝武各单位开展丰富多彩的活动,精心营造过年气氛,让员工度过一个欢乐祥和的幸福年!

供稿:张勇 许军 张蕾 姚海山 赵剑华
张庆 许然 陈立新 姚乐等

暖心慰问

2月8日,宝武智维举办“智维连钢一家亲”共迎新春茶话会。宝武智维领导、相关培训单位及带教师傅们,与连钢留沪过年的参训学员们齐聚一堂,一边品味精心准备的茶点,一边交流来沪这几个月的学习培训生活情况,大家互致祝福,共话发展,喜迎新春。

春节期间,宝武智维还为就地过年的员工准备了“欢乐一三五 陪你过大年”系列线上活动,如年初一的“云端美食荟”、年初三“线上K歌赛”、年初五“王者挑战赛”等,让各基地员工“足不出户”感受浓浓年味,打造“同一个智维”企业文化!95后青年表示,虽然人职不到一年,但已经get到了公司满满的关爱。不能和家人团聚虽有遗憾,但是这个年有公司、有舍友陪伴就不孤单!



宝武智维



太钢集团

2月4日,太钢热轧厂向就地过年的员工送上新春祝福。太钢党政关心关爱留守过年员工,组织多种形式的活动,向他们表达慰问,让就地过年员工感受到企业的温暖。

宝钢股份梅钢公司

由于疫情防控要求和现场生产需要,梅钢公司有70多名青年员工放弃回家与亲人团聚,选择留在单宿过年。梅钢公司定制了“三个一”暖心慰问:一个暖心礼包、一张暖心贺卡、一张年夜饭餐券。为了丰富留守青年的春节生活,梅钢公司团委策划开展“新春集五福,暖心云工程”系列活动,通过秀才艺、晒美食、健身打卡等线上活动,丰富单宿青年的娱乐生活,增加青年员工对企业的归属感和深厚感情。

梅钢公司领导与单宿青年代表进行了主题为“青春情暖,留守过年”座谈会,了解每位青年的基本情况,询问大家生活和工作情况,勉励大家要扎根岗位,勤学苦练,在梅钢的发展过程中发挥青春力量。



宝钢资源

近日,宝钢资源向身处异国他乡、坚守海外生产经营一线的员工,以及默默支持公司国际业务发展的家属,发出了一封情意切切的慰问信。宝钢资源澳大利亚公司员工表示,将攻坚克难、持续奋斗,用扎实业绩为公司高质量发展再添新功。



韶关钢铁

近日,韶关机关党委、团委走访慰问单宿青年员工,给他们送上春节礼包和新春祝福。青年员工感谢公司的关心,表示为配合疫情防控工作,为确保企业生产经营顺利,今年选择留宿过年,但感受到了韶钢大家庭的温暖,祝愿新的一年韶钢越来越好。

趣味活动

欧冶工业品股份



新春来临之际,欧冶工业品股份有限公司举行“花香满径福满年,幸福像花儿一样”主题活动,组织员工插花、写春联喜迎新春佳节。

马钢交材



近日,马钢交材工会给员工准备了红包抽奖活动,红包丰富多样,有家用炒锅、炖锅、四件套、剃须刀等物品。

春联送福

武钢集团



为进一步打造和谐、友爱的武汉总部,切实丰富员工佳节期间的精神文化生活,近日,武钢集团结合当前防疫工作要求,开展了别样“送福迎春”系列活动,为各单位员工送去满满的节日祝福。

宝钢股份湛江钢铁



近日,湛江钢铁工会、团委开展“福满东山,迎春送福”活动,书法爱好者现场展示才艺,与员工一起定制“不一young”的福字春联,为员工送上真挚美好的新年祝愿,营造福气满满、温馨有爱的新春氛围。

马钢集团



近日,马钢大楼一楼大厅内年味十足。由马钢文联与马钢书法家协会共同举办的写春联活动吸引了众多员工驻足。马钢知名书法家们为员工书写春联,送上新春祝福。

宝钢工程



日前,宝钢工程开展“迎新春 送春联”线上云活动,共300余名员工积极参与线上答题。为了让员工度过欢乐祥和的新春佳节,宝钢工程还组织开展了“迎新春 送温暖”活动,为“留守上海”的青年员工送去关怀慰问和新春祝福。

